[RRD{EVNF]

N ERE EETICAAY A4 XDRICLTT100% JTEPRIL EFL & Ho
POFF—9 D1 R—=IBIC1I0cmDERDEMRIENTVWETOT . EFTTERITNhTWLWS Hhsd

HERLEL LS

JLVFR)—=T
=2 (1)

F (&ED) 1

N /=

D=2 ()

WWWWWWDf\\\

JLF AT

Sl

(B L]

Al - BAA— b XEIH

SR

BEEXIR

UTEERY

)
Nl

JLYFRI=T
A ey (W

ONY—vDHEEG@EY)A
1. BE%E2ZICRBEL%EHY bL.
ADENESHETIY ShtE %,
2 . HbEHgTHY FT %,

nYLS

28 ELZLEVRAB(LEDDT
hy FFBERL)

¢_5n1+$%ﬁ6
+

e

-
BCDESRDNNY—VDIERE

OYvYIIIVvhN— (BY4XHB) <4x2>

< 4 X2 > —
270H 330K
L 2 ]
T ] 2
=Y =Y
3 4
’\7*) _R—=
4
5
= =
7 8
~ = =

XAARE - BARERORPARBEURIIDH H A,
1 R=—VBIZEE Iz A XTHELT
IRV,

\




+

A At e
2024F 28 BE= EEH

W= )N —

<Kanadetf- A >
S A A X
25 :34cm  33:50cm  BEFT:32cm

&NNDESASYaD|
4 I
520mm
170mm 170mm
agamm | | FASHRX AL
110mm 170mm
526mm BARIRX T
\ J

Kanade

4x

2 3 4 5 o6 /7 8 9 10

1

0




ML XA AL
(Y b Lropeuey) —\ /L /i = 40




HTHAR -

HAREDURR D ———

JwF ()

T

Kanad

UE

2y T

7=




Q/Q

BYLXV A AL 3
(Y b frapeuey) —\ (L= 4 A







Kanade

4% 2

)

Q




(“PCOVEH)
ENAMNL ALY L

B




+

4x

Kanade

LHAE D A 32 T8 5%

Xy | X gE

XY X YE
(Y b fopeury)) —\ /L Z/~= 40

I,!

[l

5

DIEMDEE - EDHL L EDIRTE I8, WO VICIN D ZAWICTEMmDRTZELET,
8

(S

+





